CAOXKeHue U BblYUTaAHMUE LIeAbIX
YUCEA U AECATUYHbIX APOberi






Bonpoc: yemy nocesaweH 2013 roa?

5000 + 3000 JI 5000
7000 — 4000 W 1000
9000 — 8000 K 2000
6000 +3000 O 000
1000+ 4000 D 9000
9000 —2000 S 4000
2000 +2000 | T 3000
7000-5000 O 7000



SKOAOI'NA



Y3HaBaliKa

3apsaua l.

O6bwasn naowaab /AeCHOro paloHa cocTaBAsieT

163 299 rektapos. OxpaHsaemasa TeppuTOpUSA Ha

|08 866 rekTapoB MeHbLUe obLLLEN MAOLLAAM PAaMOHA.
Hanante oxpaHaemyto Tepputoputo pamoHa!?

54433 ra



3aasaua 2.

B HekoTopoM uapcTBe, B /AecHOM
rocyAapcTBe KUA-6bIA MBaH - uapeBunu.
Bbino y Hero 3 6paTta. PelunA oH nx
NpoBeAaTb U OTMNPaBUACH B NYTb. AOAro
AU €XaA, KOPOTKO AM... Ha nyTu y Hero
BO3HUK OrPOMHbIN BaAYH, KOTOPbIU MeELLAA
npoexatb MBaHy — LapeBuyy K CcBOMM
6paTbsiM. A Ha TOM KaMHe — BaAyHe
HaANUCb: «4TOBbl MEHSI OTOABUHYTD
HY>XHO pelunTb 3 YPaBHEHUS.



[ loporckmnm KameHioKa




2.

3.

X+2=6,2

19-X=16,7

97,6 + X =100

4,2

2,3

2,4



[1lyTb B KOCMOC

3asaua 3

SO gy

R —

[lepBbIM cNyTHUK 3eMAM

MoAeTeA B KocMmoc 4
OKTA6pS

1957 roay, a aaaes Gbiaa
3aAorKeHa B mae | 958
roaa.

CKOAbKO AeT bepesam!
Koraa 3Tta AaTa MCNOAHM
Aacb B 2013 roay!?

55 AeT
mam 2013 r




3apsaua 4

Y wkoabl B ¢. MnxamAoBckoe nocaxaHa
aAAesl AUCTBEHHUL,. Bce AepeBbs uMmeloT
pasHble pasmepsbl (Mo ToAwwmHe): 1,8 m;
2,08 m;

1,008 m ; 0,98 m. Pacnoaoxkute B

nopsiAke BO3pacTaHMsi pa3mepbl
A€EpeBbeB.
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Oszepo MAOBEL],
Ero naowaab 512 ra




KypraH




BOBP

PbICb

NOCb







aveeoemvov

1A OO ENO A

HananTte purypy, kKotopas Hapyliaet
3aKOHOMEPHOCTb.

Kak pacnoAo’keHbl ¢purypbi?




NTor ypoka

[TOBTOPMAM CAOXKEHUE U BbIMMTAHME LLEABIX
YnCeA, AECATUYHDBIX Apoben, Bo3pacTaHUe
AECATUYHDBIX Apobel.

[1lamaTHUMKKM NpupoAbl B /AeCHOM paloHe.

CrACHBO 3A YPOK!



